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Tabla inmultirii — e e oo oo o

-
Stii tabla inmultirii? Completeaza numerele care lipsesc:
.

3(4/5/6/7/8|9|10]
4.5 6, |8 |10
10, |14/16|18
912/15/18 24| |30
16, 24|28 32 36
1015202530 |40 45 50
6 12| |24/30, 42| |54
142128 42/49|56/63 70
8|16/ [32/40 |56 |72
19/18/27| |45/54/63/72| |90
30/40| |60/70 90
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15 25 35 45
12 24 36 48 60

16 32 48 64 80
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( Aduna si inmulteste! )
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Unegste fiecare inmultire de multimea corectd, apoi scrie rezulatul:

Inmultirea cu 3
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( Calculeaza:
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Inmultirea cu 2 si cu 4 SR ——

{\ Scrie rezultatele: \}
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Inmultirea cu 5 si cu 10 .

| Calculeazi si completeazi: )
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5x4
5x7

]
-
o
X
N
|

[

b,

=

X
(N

(8)

X

w

|

-— e
o

X

-—
O J
]

(5x1)= :10x3]=f_]
5x2 )= 10x1) =
( B ) I ) )
5x8 )= J[10x 4] =
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5x5 | = 10x5) =
5x10) = 10x6) =
L5X6j=__J 10x 9] =
5x9)=() (10x8)=(_
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Ordinea operatiilor
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Ce termen lipseste?

45

63
36
81
52

64 :

12

9+

19+ |
6+ |
9+
14+

8 +

14+ |
24 :
42 .
56 :

3+
6+

7+ |
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72:
16 :

20

32:
28 :
15
30:
40 :
10:10 +
40 :

8 +
4 +

4+

8 +
4+
5 +
6 +
5 +
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Ordinea operatiilor

| Calculeaza:
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12:3%x10=

81:9x3=

45 :9x 7 =
36:6x3=|

12:4x10=|

30:5x565=
48 : 6 x 9 =
28 :7x4=
54:6x4=
40:10x 5=
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42:6%x2=
50:10x 7 =
20:5x6 =
35:5x6=
40:4x 2=
63:7x3=
72:9%x8=
18:6x6=
14:2x%x2=
21:3x9=
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